

期货周报

# 本周有小幅回调压力

上周五郑糖早盘高开高走，冲高回落维持震荡整理走势，尾市全线小幅收涨，主力合约SR1305报收于5505元/吨，涨6元。郑糖冲高回落，在阶段性高位展开整理态势，若后续没有利好刺激，反弹高度不宜乐观。

上周五股指期货小幅高开，早盘小幅下探后快速拉升至2400点上遇阻回落，午后在5天线附近窄幅震荡。截止收盘，IF1212合约

平稳交割，IF1301合约报收2392.2点，下跌0.50%，持仓和成交量环比大幅增加。现货方面，沪深300股指小幅高开，早盘顺势下探后快速拉升至2414点遇阻回落，震荡幅度加大，成交量环比小幅增加。截止收盘，沪深300指数报收2372.0点，下跌0.54%。

沪深300指数从技术上看，上周五报收长上影的小阴线，股指呈现宽幅震荡走势。KDJ高位出现

死叉，MACD的红柱萎缩，短线有调整的要求；从均线上看，大盘上方的年线压力较大，上周五冲击2400上方未果而快速跳水，说明2400点上方短期仍难突破，预计本周初有小幅回调压力，中期仍有可能挑战2500点。本周一关注消息面的变化及权重股的表现。

操作上建议投资者多单观望或者逢快速回落建立适量多单，止损价2300点。

期货知识

什么叫有效市场？

所谓有效市场，是指市场价格可以充分地并且迅速地反映所有有关信息的市场状况。 ■德盛期货研究中心 潘涛



期货投资咨询资格号码：TZ004421  
开户热线：0731-82893316  
咨询热线：0731-82893222  
公司网址：www.dsf.cn

## 岳阳福彩献真情 爱心公益暖寒冬



12月18日，岳阳市福彩中心资助汨罗市黄柏镇中心小学4万元福彩公益金，购置了300套崭新课桌椅，更换掉已使用十多年、显得很破烂的桌椅，极大地改善了现有教学条件。

黄柏镇中心小学负责人十分感谢岳阳福彩这笔福彩资助金，表示会进一步优化育人环境，加强教育教学管理，努力加快教育现代化建设步伐。

12月19日，岳阳市福彩中心又组织开展了“福彩献真情，爱心助学子”公益活动，资助岳阳市外国语学校家庭经济困难中学生46人，其中高中生34人，每人1000

元，初中生12人，每人500元，共计4万元。此次活动主要是从宣传福彩的公益性出发，为低保家庭困难中学生提供学习帮助。 ■季飞



## 长沙“网点即开票送礼”第二轮抽奖结果揭晓

长沙市福彩中心“真情回馈网点即开票送礼”第二轮抽奖于12月18日如期举行。12月2日至16日活动期间，得到了来自594家投注站的3076位彩民热情参与，

共产生9349条有效信息。抽奖现场25位彩民代表见证了抽奖活动的全过程，并诞生了5名一等奖，各获奖金9999元；200名二等奖，各获奖金500元。长沙市公证处公

证员进行了现场公证。抽奖结果在长沙福彩网及各投注站公布。请中奖彩民携带本人身份证于2013年1月10日前到长沙福彩中心领取奖金，过期视为放弃。 ■黄龙

## 中高级车市观察 品质成购车“必选项”

近期，某权威机构针对消费者的汽车消费行为（消费者购车时会怎么选）进行了专项调查。此份调查内容涵盖了消费者购车首要考虑因素、品牌认知等多个方面。

调查结果显示，在17个影响消费者选车的因素中，“质量”选项占比最大，为17.14%；而在品牌认知度上，21.4%的参与者认为“品质优良”是一个汽车品牌最突出最受关注的特性。

从上不难看出，品质是众多汽车消费者购车时最为看重的因素。与此同时，和汽车品质息息相关的汽车召回条例也明确将在2013年正式实施，进一步保障消费者的权益。无论是消费者还是国家，都越来越重视汽车的品质问题。换言之，若将购车看作一道选择题，那么“品质”则是消费者购车时的“必选项”。

在消费者越来越重视汽车品质的背景下，东风日产在去年的广州车展上，正式发布了“品质无忧承诺”，一跃成为业内首个承诺“7天包换”的企业。东风日产的举措，不仅展现了其对产品品质的高度自信，还体现了企业对消费者内在需求的重视。而作为东风日产的旗舰车型天籁，无疑是整个中高级车市场上，第一款拥有“7天包换”承诺的车型。

事实上，在中高级车市中，天籁早已凭借领先同级的产品品质，多次获得J.D.Power亚太公司的中国车辆可靠性调研（VDS）高端高档中型车冠军。

除第三方独立调研机构的认可外，天籁也凭借其出众的综合品质，赢得消费者的好评口碑。其“VQ发动机+CVT无级变速器”铂金动力组合，以顺畅的换挡和

澎湃的动力，为车主带来优越的驾控体验。而多项舒适配置，则为消费者带来了豪华舒适的乘车感受。

此外，中高级车消费者有着成熟的消费观和用车经验，他们对品质的追求，并不局限于产品力上，用车的安全保障、售后服务等方面，已逐渐成为他们检验车辆品质的重要“加分项”。

而正是以“客户价值至上”为出发点，东风日产近期相继推出的“安全保障承诺”和“品质无忧承诺”，配合天籁配备的“CARWINGS智行+”智能全方位行车服务系统，为天籁车主在用车过程中，实现更多的安心和放心。同时，东风日产的两大承诺更助力天籁在消费者心中，树立起更好的形象。

中高级车市从来都是各大企业的必争之地，其竞争的激烈程度可想而知。此时，天籁带着东风日产的“7天包换”承诺而来，也许会为中高级车市的品质之战，推上另一个高峰。

车辆品质虽已是一个老生常谈的话题，但从本文开头的调查结果看，在顾客为导向的消费市场上，一款车型若想在市场上脱颖而出，就必须各方面表现都能迎合消费者的内在需求。而从当下消费趋势判断，品质俨然已成为汽车消费者的长期追求。



## 万家乐发布中国首个“做中国菜的厨电标准”

据中怡康的数据显示，2012年1-8月份吸油烟机、燃气灶、消毒柜行业零售额同比分别下降4.71%、4.53%、14.02%。有专家表示，厨电景气度下滑，除房地产调控、家电下乡、以旧换新等补贴政策相继退出的因素影响，更重要的是，厨电企业缺乏对国人饮食习惯的研究，致使产品难以满足中国消费者的需求。

作为中国住宅整体厨房标准化示范基地，从2006年起，万家乐就相继和中南大学、中山大学展开合作，对中式厨房和消费者需求进行调研发现，国内厨电产品仅仅是将西式舶来概念进行包装，使整个国内厨电行业陷入“欧化误区”。在此趋势下，万家乐联合各大高校，发布了适合做中国菜的厨电标准及相关产品。据了解，该标准主要体现在三大方面：

一是燃气灶的火力标准，因中式不同的菜系对火候要求不同，但有个共同点，就是对火力范围有宽度的要求。根据科学烹饪温度要求，万家乐研究发现最适合中国菜的烹饪

火候要求灶具最大火力需高于4.5kW，在最大火力时中心火不低于0.6kW，最小火力需低于0.45kW，且能在火力范围内精确调节。

二是燃气灶的温控标准，火焰覆盖范围的锅内温差不超过3℃。中式烹饪讲究火焰的包覆，在营养不流失的同时，保证锅内温度均衡，避免夹生或过火。

三是吸油烟机风量标准，中式不同烹饪方式产生的油烟大小、成分也不同，对吸油烟机提出了细化的需求。根据研究，最适合中式烹饪的吸油烟机风量在12-17m<sup>3</sup>/min之间，而对应不同的烹饪方式可细分为煲汤、蒸炖、油煎、油炸、清炒、爆炒等6种模式。

最后，由于中式烹饪过程复杂，需要尽量简化人对机器的操作，因此，烹饪装置的定时与智能联动功能是必不可少的。对此，万家乐专门开发了一套“御厨—智能饪”厨电产品，针对中华各大菜系的烹饪特点，提供不同火力，并智能联动调节烟机风量，是做中国菜的杰出厨电代表。（苏芬）

## 加菲猫助阵宏碁手机 双核大屏智能手机千元迎新

圣诞与新年双节并至，正是采购纳新的好时机。2012年12月，小清新的宏碁智能手机又有新行动—宏碁智能手机携手“重口味”的全球人气动漫加菲猫展开双节促销，即日起，购买2012年最新旗舰版宏碁双核智能手机AK330s，仅需1,299元，单核版AK330仅需999元，同时更可获赠限量版加菲猫大礼包，带你重温专属加菲猫的可爱“恶趣味”。

AK330s是宏碁于2012年发力智能手机市场推出的一款双核、高清大屏Android4.0智能手机。其9.89mm超薄设计，外型时尚，独特开关键，也兼顾潮流与功能体验；搭

载Cortex A9双核处理器，拥有完美“双芯”驱动，影音多媒体应用处理更流畅，网络浏览、地图查看更快捷，应用软件、界面切换更迅速；同时，1GB RAM高速内存，4GB ROM超大机身存储，并支持最高32GB外部扩展存储，令AK330s的强劲性能更上一层楼；装配4.3"qHD IPS全视角高清大屏，画质更清晰，显示更细腻逼真，色彩更艳丽；灵敏迅捷的触摸响应速度也让宏碁AK330s如虎添翼。总体而言，在千元智能手机市场，Acer AK330s集时尚外形与强劲性能于一身，绝对是同档次手机中的佼佼者，当仁不让的“重口味”。